

NEDJELJA 23. 12. ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6:00	sv. Nikola	+Ivica ZRINSKI
	9:30	sv. Vendelin	na nakanu
	11:00	sv. Nikola	PRO POPULO
	19:00	sv. Josip	-zahvala obitelji FREMEC +Stjepan i Nada PRŠA
PONEDJELJAK 24.12. BADNJAK	6:00	sv. Nikola	-na nakanu župnika
	20:00	sv. Nikola	+Jadranka COHA, +Štefica MIKUŠ, +Katarina i Krešo POREC, +Marica POREC, god., +Dragutin ŠTREK, god., +Marija i Darko ŠTREK
	22:00	sv. Josip	+Stanislav ŠEREPEC
	0:00	sv. Nikola	PRO POPULO
UTORAK 25.12. ROĐENJE GOSPODINOVO -BOŽIĆ-	8:00	sv. Nikola	+obitelj KRALJ, FILIJA, HERCEG, KORADE
	9:30	sv. Rok	+Anđelko ELEK, Stjepan, Anđa i Petronila i Marica VRANIĆ
	11:00	sv. Nikola	PRO POPULO
SRIJEDA 26.12. sv. Stjepan , prvomučenic	8:00	sv. Nikola	+Stjepan MUSIJA, Stjepan SEDAK, +Stjepan ANDRAKA, +Stjepan i Vjera ZAJEC, +Stjepan FUDAČ, +Igor BOROVEC, god., +Vera ŠIMUNIĆ, +Zvonko JAKLIN, +Stjepan i Nada PRŠA, +Stjepan ĐURIN i Vera
	9:30	sv. Vendelin	+Stjepan COHA, +Marija HRLIĆ, god. i obitelj, +na čast MB na nakanu obitelji JOZINOVIĆ, +obitelj JOZINOVIĆ i GLIBUŠIĆ
	11:00	sv. Nikola	+Stjepan SVETEC, +Mladen GOLUBIĆ, +Stjepan GOLUBIĆ, +Stjepan KRIŽANIĆ i Janko, +Ljubo PANDŽIĆ, +Stjepan ŠKRLIN-BATINA
	17:00	sv. Stjepan	za dobročinitelje
ČETVRTAK 27.12. sv. IVAN, apostol i evanđelist	18:00		na nakanu
	19:00	sv. Nikola	KONCERT KUD-a
PETAK 28. 12. NEVINA DJEČICA	19:00	sv. Rok	+Juraj CAR +Darko ĐURIN, god.
SUBOTA 29. 12. sv. Toma Becket	8:00	sv. Nikola	+Stjepan ĐUKIĆ, god.
NEDJELJA 30. 12. SVETA OBITELJ	8:00	sv. Nikola	+Ivan RIBIĆ
	11:00	sv. Nikola	PRO POPULO
	9:30	sv. Vendelin	na nakanu
	19:00	sv. Rok	+Stjepan MAJZEC, god. +Fran KIPČIĆ ŠUTA, god.

Pastoralno - duhovni vodič

ŽUPA SV. NIKOLE BISKUPA, BISTRA

Lit. godina A, Vrijeme kroz godinu

Od 23.prosinca do 30.prosinca 2018.

Poljanica Bistranska, Crkvena 2, 10298 Bistra, telefon 01/3390 - 611
uredovno vrijeme: 10:00-12:00 i 17:00-19:00 od utorka do subot

Broj 273. / V.



NAJLJEPŠI BOŽIĆNI DAR

Za nekoliko dana je Božić. Došašće bi nas trebalo pripremiti za taj dan. Od glasnih adventskih trgova i adventskih koncerata smisao došašća jedva izlazi na vidjelo. Trebalo bi više tišine, a ona je trenutno deficitarna roba. Jer velike se stvari događaju većinom postrance od svjetala pozornice. Današnje Evanđelje koje govori o Marijinu posjetu rodici Elizabeti izvještava o nečemu velikom što se dogodilo u skrivenosti. Dvije trudne žene susreću jedna drugu. Jedna je trudna već šest mjeseci, a druga je tek začela. Taj je motiv zaokupio mnoge umjetnike koji su ga prikazali kako su se dvije žene pozdravile i zagrlile. Svaka trudnoća je jedno čudo, divno, tajnovito događanje. Dobro je za sve nas, da upravo u pogledu na Božić, mislimo na to kako smo i mi započeli svoj život u krilu majke i tu smo rasli do dana rođenja. Božić je tako jedinstvena svetkovina, jer je Bog sam išao tim putom. Isus, Sin Božji, želio je postati čovjek kao i mi. Njegovo rođenje je Božji dolazak u naš svijet. Neznatan. Bez buke i bez spektakla. Takav je susret između Elizabete i Marije. Tu je radost ponovnog viđenja, srdačnog pozdravljanja. Tu je prije svega ono što nose pod svojim srcem: njihova djeca. Kod Elizabete zaigra čedo u utrobi. Ona razumije taj znak. Njeno dijete, koje će poslije postati veliki Isusov preteča, Ivan Krstitelj, pozdravlja dijete u Marijinoj utrobi. To je prvi susret, već u majčinoj utrobi. I Elizabeta izriče Mariji pohvalu koja će otad nebrojeno puta biti ponavljana: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus." U svakoj Zdravo Mariji prihvaćamo te Elizabetine riječi, i zahvaljujemo Mariji za njenu vjeru i njeno dijete. Mnogi trče ovih dana da kupe posljednje darove za Božić. Scena današnjeg Evanđelja govori uistinu o najljepšem i najvažnijem božićnom daru: Marija donosi svoje dijete Elizabeti, još prije nego će se ono roditi. I ono izaziva veliku radost. Isus je donesen kao božićni dar! On je dar Božji ljudima.



Radi njega postoji božićna svetkovina. Bog nas susreće tako blizu, tako malen, tako osoban u tom djetetu, Isusu. "Donijeti" Isusa: ako ga nosimo po vjeri u srcima, tada će doći i do pravih, lijepih susreta. To je dragocjenije od svih darova.

Prvo čitanje: Mih 5, 1–4a

Otpjevni psalam: 80, 2ac.3b.15–16.18–19

Drugo čitanje: Heb 10,5–10

Evandjelje: Lk 1, 39-45

Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega?

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Riječ Gospodnja.

ŽUPNE OBAVIJESTI 23. 12. – 30. 12.2018

- Danas je četvrta nedjelja došašća ili adventa. Ispred crkve možete si nabaviti prigodne Božićne aranžmane. Na izlazu iz crkve možete uzeti najnovije brojeve katoličkog tiska
- Možete si nabaviti Katoličke kalendare za 2019. u našim sakristijama, a također možete upisivati i mise za novu godinu. Nemojte čekati zadnji tren osobito za godišnjice smrti vaših pokojnih.
- Sutra je Badnjak pa će navečer biti redoviti raspored kao i svake godine; U 19 i 30 Dječji zbor poziva vas na prigodni program pod naslovom „Božić u svemu“ nakon kojeg ćemo slaviti tzv. „Dječju ponoćku“ 20 sati. Na toj svetoj misi pjevat će naš dječji zbor i Zbor mladih. U kapeli sv. Josipa slaviti ćemo misu bdijenja u 22:00, a u 23:30 bit će izvedba Božićne glazbene čestitke koju su vam pripremili naši mladi. U 24 sata tj. u ponoć slaviti ćemo svetu misu Polnoćku u župnoj crkvi.

- U utorak je Božić, svetkovina Rođenja Gospodinova, blagdan mira i ljubavi, blagdan djeteta i obitelji. Pastoralni vodič s rasporedom blagdanskih slavlja i s rasporedom blagoslova obitelji uzmite na izlazu iz crkve
- Nakon misa možete uzeti Betlehemsko svjetlo koje su naši mladi donijeli iz katedrale pa si na njemu možete zapaliti svoju svijeću i to svijetlo nositi svojim kućama i njime paliti blagdanske svijeće.
- U srijedu je blagdan sv. Stjepana prvomučenika. Svete mise su u 8 u župnoj crkvi, u 9 i 30 u kapeli sv. Vendelina, te u 11 sati u župnoj crkvi svečana sveta misa na kojoj će pjevati Muški pjevački zbor Bistrani. U 17 sati bit će sveta misa i blagoslov kapelice sv. Stjepana u Bukovju.
- U četvrtak je sv. Ivan, apostol i evanđelist, navečer u 18 sati bit će sveta misa kada ćemo blagosloviti vino i jabuke, a nakon svete mise KUD Bistra počastiti će nas Božićnom čestitkom.
- U četvrtak 27. 12. započinjemo i blagoslov obitelji. Smisao blagoslova obitelji je u tome da se blagoslovi obitelji u svome domu, dakle nije to blagoslov soba, bora ili nečega trećeg nego ljudi pa nastojte koliko je moguće biti taj dan na okupu, to je ujedno i vrijeme naše zajedničke molitve u kojoj vas potičem da sudjelujete. Na stolu pripremite križ, svijeću i blagoslovljenu vodu. Naša je župa velika i nije mi moguće doći u svaki dom ove godine iako bih volio, pa vas molim da i ove godine svećenike koji će nam pomagati primite kao što biste i mene. Svaki vam svećenik nosi blagoslov maloga Boga za nas rođenog pa to neka vam bude uvijek na pameti. Što se tiče ručka i vaših običaja i želja da nas ugostite tih dana i kod obiteljskog stola ja ih pozdravljam i nećemo ih prekidati, ali vas molim da se javite u župni ured svi koji želite da smo kod vas na objedu da znamo na što i gdje i kada možemo računati. Unaprijed se zahvaljujem.
- U petak je blagdan Nevine dječice; prije mise bit će krunica koju će predvoditi Prijatelji Malog Isusa s nakanom za zdravlje djece i blagoslov kod učenja, a nakon mise bit će i Božićni blagoslov djece.
- Sveta misa u subotu je ujutro u 8 sati
- Sljedeća je nedjelja blagdan sv. Obitelji, svete mise su po redovitom rasporedu.
- Obiteljski dar ovaj tjedan su dali: obitelj Josipa Car 400 kn, obitelj Stjepana Poljski 200 kn, obitelj Matijašević 300 kn, obitelj Sever Šeni 300 kn, Božo Piculek 50 e, obitelj Marijana Vrbanić 400 kn, obitelj Ivana Đurin 200 kn, Ivan Novosel 400 kn, obitelj Poljski 200 kn, obitelj Šteko 300 kn, obitelj Kokalović 200 kn, obitelj Vnućec 200 kn, obitelj Grubač Josipa 300 kn, Stjepan Puzjak 400 kn, obitelj Bajzec 400 kn, obitelj Kaurin 500 kn, obitelj Tirić 200 kn, obitelj Mire i Ive Pranjić 50 e,.
- Hvala svima koji su dali dar „ciglice“ za obnovu crkve ili pak za razglas. Hvala i anonimnim darovateljima.

Hvala svima vama koji svojim darom i molitvama pomažete duhovnoj i materijalnoj obnovi naše župe.